



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE
FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO
CNPJ 29.664.289/0001-25**

ERRATA DO EDITAL DE SELEÇÃO SIMPLIFICADA Nº 0010/2025

O **CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA – PORTAL DO SERTÃO**, pessoa jurídica de direito público, inscrito no CNPJ sob nº 29.664.289/0001-25, com sede na Rua São Cosme e Damião, nº 500, Bairro Santa Mônica, Feira de Santana/BA, CEP 44.077-744, por meio de seu Presidente, torna público a presente **ERRATA** ao Edital nº 10/2025, referente ao Processo Seletivo Simplificado para contratação de profissionais de NÍVEL SUPERIOR do quadro de pessoal da Policlínica Regional de Saúde, publicado em 29/08/2025 e errata publicada em 12 de setembro de 2025:

Onde se lê:

ANEXO II

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA

ATIVIDADES	DATAS
Inscrições	01 de setembro a 12 de setembro de 2025
Interposição de Impugnação do Edital	
Interposição de Impugnação do Edital	01/09/2025 a 03/09/2025
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	15/09/2025 a 19/09/2025
Publicação do resultado parcial	22/09/2025
Interposição de recurso	23/09/2025 a 25/09/2025
Publicação de resultado final	29/09/2025

Leia-se:

ANEXO II

CRONOGRAMA DA SELEÇÃO SIMPLIFICADA

ATIVIDADES	DATAS
Inscrições	01 de setembro a 12 de setembro de 2025
Interposição de Impugnação do Edital	
Interposição de Impugnação do Edital	01/09/2025 a 03/09/2025
Avaliação dos currículos pela comissão Integrada	15/09/2025 a 23/09/2025
Publicação do resultado parcial	25/09/2025
Interposição de recurso	26/09/2025 a 30/09/2025
Publicação de resultado final	02/10/2025



**CONSÓRCIO PÚBLICO INTERFEDERATIVO DE SAÚDE DA REGIÃO DE
FEIRA DE SANTANA - PORTAL DO SERTÃO
CNPJ 29.664.289/0001-25**

Ficam **mantidas todas as demais disposições** do Edital nº 10/2025 que não colidirem com esta errata.

Feira de Santana, 19 de setembro de 2025.

MAURO SELMO OLIVEIRA VIEIRA
PRESIDENTE DO CONSÓRCIO PÚBLICO
INTERF. DE SAÚDE DA
REGIÃO DE FEIRA DE SANTANA